12. H
Logika

2010. szeptember 13.
Név: 



1) Állapítsd meg, hogy a p, q és r mely értékeire lesz az alábbi műveletsor értéke a megfelelő!
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2) Tagadd a következő állításokat! Döntsd el az állításról és a tagadásáról is, hogy igaz-e vagy hamis!

a) Á: Minden gyerek 6 évesen kezdi az első osztályt!

b) Á: Van olyan pulóver, amely nem tartalmaz műszálat!

3) Fordítsd meg az alábbi állításokat, és döntsd el, hogy az állítás és a megfordítása igaz-e vagy hamis!

a) Á: Ha egy szám osztható hattal, akkor osztható kettővel is.

b) Á: Minden kilenccel osztható szám számjegyeinek az összege osztható hárommal.

4) Írd fel az „imlikáció”, az „ekvivalencia” és a „kizáró vagy” műveletek igazságtábláját és a jelét!
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